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Сакский район
График подачи электрической энергии потребителям по Сакскому РЭС с лимитом 10 МВт на время аварийно-восстановительных работ по линиям связи «ЭС Украины — Крым» (при суммарной генерации по КФО 350 МВт)
Дополнительную информацию можно получить в Контакт-центре ГУП РК «Крымэнерго» по телефонам: (3652) 55-16-37, +7 (978) 972-53-53 (стоимость звонка согласно тарифу оператора связи).

	Время подачи напряжения
	Потребители

	00.00-04.00
	Бытовые потребители: с. Столбовое, с. Лушино, с. Нива, с. Кольцевое, с. Огневое, с. Вересаево, с. Желтокаменка, с. Победное, с. Лиманное, с. Туннельное.

Юридические лица: ДП "Центральная Районная аптека №50", РАЙПО, ООО "К-Телеком", РАЙОО, Кольцовский с/с, ООО "Дружба", ООО "Сакская водная компания", СПК "Первомайский", ФХ Пилипенко Г.Г., Благотворительный фонд реабилитации инвалидов и пенсионеров, ООО "Крымгаз", ЧП Латина Н.В., ГУП РК "Черноморнефтегаз", Отдел культуры Сакской районной администрации, Вересаевский с/с, ЧП Коротаев И.Л., ЧП Сейтджамилов Р., ФЛП Халилова А.Л., ЧП Юденкова Н.Н., Духовное управление мусульман Крыма, ФЛП Рамазанов М.Р., КРП связи "Крымпочта", Фирма "Май-плюс", ФХ "Сельхоз-инвест", Суворовский с/с, ЧП Ялынецкая Е., ФЛП Решитов В.А., Суворовское ТО, Сельхозпредприятие "Агрокапитал", СМУВХ, ЧП Ващенко, ЧП "Технопроект", Столбовской с/с, ОАО "МТС", ФЛП Магомедов М.С., ЧП Николюк М., ЧП Ткач И.В., ЧП Джемилева Л.Ю.

Бытовые потребители: с. Шишкино, с. Абрикосовка, с. Воробьево, с. Великое, с. Известковое, с. Добрушино, с. Веселовка, с. Шаумян, с. Колоски, с. Фурманово, Порфирьево.
Юридические лица: РАЙПО, Молочненский с/с, ЧП Цюцюрский Ю.А., ЧП Акмуллаева М.Э., ЧСП "Ли", ООО "Сакская водная компания", СТ "Таврида", СТ "Ленок", СТ "Изобильное", СТ "Медик", СТ "Мечта", СТ "Атомобилист", СТ "Днепр", СТ "Звезда", СТ "Восток", СТ "Сокол", СТ "Надежда", Суворовский с/с, СТ "Оазис", ГУП РК "Черноморнефтегаз", ДП СГП "Урожайное", РАЙОО, ОАО "Международный Аэропорт "Симферополь", ЧП Шпилевая, ООО фирма "Сервисгаз", Добрушинский с/с, ФЛП Мазов А.А., ОАО "Крымгаз", ОАО "МТС", ЧП Пыхалова, ФЛП Дзюба Н.Н., Община Собор вселенских учителей и святителей православной церкви, КРП связи "Крымпочта", СМУВХ, ОАО "К-Телеком", ОАО "САН ТРИ ЛТД", ОАО "Союз консерв", Воробьевский с/с, ЧП Фаталиев С.В., ЧП Данелян Ж.В., ЧП Рощин В.Н., Веселовский с/с, ФЛП Мазуренко М.И., ЧП Богуславская Е.В., ООО "Миранда-Медиа", ООО "Приозерное АГРО", ФХ "Тускарь",ФЛП Сидоренко С.В., ЧП Антонова Е.Н., СК "Заводское", ЧП Кожемякина, ЧП Ишмуратова, ФХ "Сахалин", Ромашкинский с/с, ЧП Ефимов, ФЛП Лазарева Ю.Л., ФЛП Андрюшин, ФЛП Красуля И.Н.
Бытовые потребители: с. Зерновое, с. Водопойное, с. Низинное, с. Сизовка: ул. Гагарина, ул. Молодежная, ул. Юбилейная, ул. Виноградная, ул. Садовая, ул. Свердлова, ул. Советская, ул. Шишкина, ул. Трудовая, ул. Степная.

Юридические лица: ГУП "К-Телеком", ЧП Абильтаров, РАЙОНО, Сизовский с/с, ГП НИИ "Черноморский", КП "Сизовский селькомсервис", ЧП Сулим, ЧП Гончарук С.А., ЖКХ Сизовский с/с, ЧП Манько, ОАО "МТС", ЧП Патлахова Г.И., СПК "Юбилейный", ЧП Подоляка С., ООО "Сакская водная компания", Зерновской с/с, ОАО "ВВСОИЛ", КРП связи "Крымпочта", РАЙПО, ФХ "Пашева", АО "Крымская фруктовая компания", СМУВХ, Мусульманская община "Мерхамет", ЧП "Панацея", ЧП Муратова Д.

Бытовые потребители: пгт Новофедоровка, с. Наташино.  

	04.00-08.00
	Бытовые потребители: г. Саки: ул. Морская (частично), пос. Химзавода: пер. Южный; ул. Фестивальная, 3-25; ул. Сенченко; пер. Рабочий; пер. Набережный; ул. Набережная, 1а,3,5,9, 2-36; ул. Менделеева, 15/17,17; ул. Крымская, ул. Заводская, 53-93; с. Суворово, с. Каменоломня; с. Прибрежное, с. Владимировка, с. Куликовка, с. Гаршино, с. Лесновка: ул. Абрикосовая, 39; ул. Крымская, 15-27; ул. Полевая,  11; ул. Привокзальная, 32; ул. Зеленая; ул. Цветочная, 11,12; 

Юридические лица: КРП "Вода Крыма", ОАО "Крымгаз", ФХ "Нектар",  Прибрежненский Аграрный колледж, МП "Детрит", РАЙПО, Лесновский с/с.

Бытовые потребители: г.Саки: ул. Михайловское шоссе, 50-80; ул.  Тимирязева, 72-98, 73-97; ул. Гайнутдинова; ул. Лобозова, Общ. № 3, ул. Санаторная; ул. Курортная 1-21; ул. Тимирязева, 42-68, 43-73; ул. Звездная; пос. Аметхана Султана;                                                             с. Орехово, с. 
Бытовые потребители: с. Ильинка, с. Луговое, с. Сизовка: ул. Ленина; ул. Мира; пер. Тенистый; ул. Парковая; ул. Трудовая, 1-15; ул. Пушкина.

Юридические лица: ГП НИИ "Черноморский", РАЙПО, РАЙОНО, Сизовский с/с, КП Сизовского с/с, ЖКХ Сизовского с/с, ЧП Цьовка Н.В., ЧП "Крым - инвестстрой и компания", ЧП "ПЕЛКА", ООО "Треугольник", ООО "Укрхимагропром", ООО "Сакский районный комбинат коммунального обслуживания", ООО "ЛЕОН", ЧП "Крымеврострой", ООО "Строй-Сервис ДАКТ", ОАО"МТС".
Бытовые потребители: с. Штормовое, с. Приветное, с. Хуторок, с. Поповка, с. Крыловка, с. Садовое, с. Уютное, с. Молочное, с. Ромашкино, с. Витино. 
Юридические лица: РАЙПО, КП Штормовского с/с "Золотой берег", ФЛП Федотова Г.И., ОАО "Акционерная компания "Крымавтотранс", ФЛП Шустакевич С.И., ДП "Центральная Районная аптека №50", ОАО "К-Телеком", РАЙОНО, ФЛП Велиева, ЧП Делог А.В., ЧП Скрипник, ЧП Рожко А.И., ФЛП Меликиан Т.Р., ЧП Веремейчук Л.А., ЧП Буряк П.В., ЧП Габибов, ФЛП Пряхин С.В., СК "Штормовое", ЧП Евсеенко В.А., ЧП Пукер А.В., ЧП Хруслова Л.М., ЧП Умаров Г.М., ЧП Павлов О.А., ФЛП Отрошко, ФЛП Халилова, ФЛП Титиова И.П., ФЛП Титов Ю.В., ФЛП Петренко А.С., ФЛП Макурин С.Н., ФЛП Девяткова Т В., Община Собора Архангела Гавриила Симферопольской и Крымской епархии, СТ "Полет", ЛК "Ветеран", ООО "ИССО", СК "Ветеран", ОК "АССОЛЬ", ЧП Креймер, КП Сакская Межхозяйственная база отдыха, ЧП Ельцова М.В., ЧП Евсюков Ю.П., ФЛП Мельник, ЧП Доценко Т.Н., ОАО "Крымгаз", ЧП Волохов А.В., ЧП Ахтемов, ОАО "МТС", ЧП Худобина Е.Н., ООО "Сакская водная компания", ЧП Пименов В.Ф., ЧП Пфиценмаер, ЧП Велиляев, ЧП Поморцев, ЧП Фурса Ю.В., ЧП Бильченко А.В., ФЛП Матвиенко Н.В., ФЛП Шамрин А.К., ФЛП Мусиенко А.А., ФЛП Купецкий Г.В., ФЛП Бузинская, ФЛП Удинцев О.А., ЧП Гашек И.И., ЧАО "Пансионат с лечением детей "Береговой", Пансионат детский оздоровительный лагерь "Променистый", ЧП "Леон-Групп Буровик", Молочненский с/с, ФХ "Лоза", ЧП Чистик А.Г., ЖКП Молочненского с/с, ФХ "Петиково", ЧП Варданян, ЧП Шемшединова Н.Р., ЧП Дишланян, ЧП Телешкан К.И., ФЛП Рогожин В.Г., ФЛП Песенка     О.Н., КРП связи "Крымпочта", Отдел культуры Сакской районной администрации, ДП база отдыха "Витино", ООО Агрофирма "НИВА", ЧП Плохих Н.С., ЧП "Югсвязьмонтаж", Предприятие "Феникс", ФЛП Саакян, ЧП Васильев А.Г., ФЛП Петиков, ФЛП Павленко О.А., ФЛП Перетицкая О.С., ФЛП Бобруйко А.В., ФЛП Синицина И.А., ООО "Песчанный берег", ФЛП Поминов Е.В., ФЛП Гунявая И.Л., ФЛП Остренко Л.В., Представительство института космических средств, ЧП Упалюк С.Г, ЧП Чеканов А.В., ЧП "Компания "Реал-сервис", ЧП Мембетова Э.А., Автономная некоммерческая организация "Фонд защиты вкладчиков", ООО "ХИМТЭК", ЧП Старостин Г.В., ООО "ИССОН", КП "Уютное", ООО Логистик-Сервис интернешнл, ЧП Грищук Р.А., Уютненский с/с, ФХ "Мета Шубина", ЧП Телешкан, ООО "СЕМ-ДАН", ЧП Давтян, ЧП Арзуманян, ЧП Гетман Д.Г., ЧП Мягков В.А., ЧП Аметов, ЧП Офицерова В.Д., ЧП Коршикова, ЧП Антонович В.В., ООО "Крымагропродукт", ООО "Фрегат-групп", ООО "Зернопром-Уютное", ФЛП Мамутова З.Ш, ФЛП Троян М.Ю., ФЛП Аль-Шех Мухамед Ияд Абдуллах, Федеральное казенное учреждение "Объединенное стратегическое командование южного военного округа", ФЛП Мухина Н.Б., ООО "Керкинитида", ФЛП Якубова Д.М., ЧП Чос И.М., ФХ "КВАН", ЧП Торопцова, ЧП Епифанова Э.Ю., Ромашкинский с/с, ООО "Приморье-Агро", ФЛП Сазонов Н.П., ООО "Евпаторийское племпредприятие", ФЛП Власенко А.И., ЧП Куксенко С.П., ООО "Самад", ЧП Мамутов Р.А., МП "Каштак", ЧП Вдовин, ЧП Васильев А., ЧП Городенко А.В., ООО "Лабиринт-207", ООО "Стандарт-Сервис", ЧП Дубровская Т.Г., ЧП Мусатюк, ЧП Кондрашева Т.С., ЧП Крицкая Т.Г., ФЛП Дыга Д.Н., Громада Святого Иоанна Крестителя УПЦ Симферопольской и Крымской епархии, ФЛП Баранкова О.Р, ФЛП Абдураманов М.А., ФЛП Русецкая С.В.

Бытовые потребители: с. Журавли, с. Листовое, с. Долинка, с. Охотниково, с. Орлянка.
Юридические лица: РАЙПО, Митяевский с/с, ООО "Сакская водная компания", Фирма "Восток и К", ФЛП Бондаренко В.Г., ОАО "Крымгаз", РАЙОНО, Мусульманская община "Элял ниет", ОАО "МТС", ЧП Джелалов А.Ф., КРП связи "Крымпочта", ЧП Сейтвелиева, церковь с. Долинка, ОАО "ОУЛ СОЛАР", Религиозная организация Мусульманская религиозная громада ЗАО Сакский ЗСМ, комбинат Черноморский "Ахихат", Сакская районная гослечебница ветеринарной медицины, ОАО "К-Телеком", ОАО "Крымгаз", Лесновский с/с, Фирма "Союз-99", Коллективное Рыболовецкое Предприятие, ЧП Газиев Т.Т., ЧП Ибрагимов, ЧП Галичина А.В., ЧП Аблаев, ЧП Степанов О.Л., ЧП "Радуга", ЧП Подустова В.А., ООО "Крымский Дом ЛТД", ЧП Босси Е.М., ЧП Вдовина Е.А., ЧП Абдулмуслимов Т.К., ЧП Лабус О.А., ООО "Осавиахим", ЧП Корук У.А., Мусульманская община "Эйилик",  ЧП Тарабаркин Р.В., ЧП Эмирусеинова, ЧП Анищенко А.А., ФЛП Шкребко И.А., ГУП РК "Черноморнефтегаз", ФЛП Черкашин Э.С., ЧП Макогон М.К., ООО "Дружба", Предприятие "Крым-Проект-СТРОЙ", ФЛП Пригодич Г.А., Отдел культуры Сакской районной администрации, ФЛП Емирусеинов Е.Е., ЧП Дремджи Н.Д., ЧП Алеева З.З., ЧП Дадинский В.В., ОАО "ГП Базис", ФЛП Пацай В.С., ЧП Мосендз, ЧП Шаматаев А.О., ЧП Сулейманов Д.Х., ООО "Новатор", Крайненский с/с, МП "Афон", Мусульманская община "Акъ-Коз", ЧП "Артек Союз", ЧП Бекирова З.В., ЧП Малюта, ЧП Коваль В.Н., ООО "Гигиена Био", ООО "Дружба", ЧП Меметова С.С., ЧП Поляков О.А., ФЛП Антонович Ю.А., ФЛП Пригодич Г.А., Храм Апостола и Евангелиста Матфея, ООО "Ньюбер", Предприятие "Энергия", МП "Детрит", АО "СЗСМ", ГП "Крымавтодор", ЧП Такташова Г.Ф, Сакское ТМУ, Фирма "Май ПЛЮС", ООО "Ривас", Охотниковский с/с, ЧП Молчанов А.А., ЧП Котюшко И.Н., ЧП Браткевич Э.З., ЧП Сайфулин М.Р., ЧП Дядечко О.И., ЧП Ивакина, ООО "ВО!!!", ЧП Шаповал О.Н., ЧП Дядечко Р.А., ФЛП Сайфулина Л.С.

Бытовые потребители: с.Шелковичное, с. Митяево, с. Трудовое, с. Вершинное. Лесновка,
Юридические лица: РАЙПО, Митяевский с/с, ООО "Сакская водная компания", Фирма "Восток и К", ФЛП Бондаренко В.Г., ОАО "Крымгаз", РАЙОНО, Мусульманская община "Элял ниет", ОАО "МТС", ЧП Джелалов А.Ф., КРП связи "Крымпочта", ЧП Сейтвелиева, церковь с. Долинка, ОАО "ОУЛ СОЛАР", Религиозная организация Мусульманская религиозная громада "Ахихат", Сакская районная гослечебница ветеринарной медицины, ОАО"КТЕЛЕКОМ", ОАО"Крымгаз", Лесновский с/с, Фирма "Союз-99", Коллективное Рыболовецкое Предприятие, ЧП Газиев Т.Т., ЧП Ибрагимов, ЧП Галичина А.В., ЧП Аблаев, ЧП Степанов О.Л., ЧП "Радуга", ЧП Подустова В.А., ООО "Крымский Дом ЛТД", ЧП Босси Е.М., ЧП Вдовина Е.А., ЧП Абдулмуслимов Т.К., ЧП Лабус О.А., ООО "Осавиахим", ЧП Корук У.А., Мусульманская община "Эйилик", ЧП Тарабаркин Р.В., ЧП Эмирусеинова, ЧП Анищенко А.А., ФЛП Шкребко И.А., ГУП РК  "Черноморнефтегаз", ФЛП Черкашин Э.С., ЧП Макогон М.К., ООО "Дружба", Предприятие "Крым-Проект-СТРОЙ", ФЛП Пригодич Г.А., Отдел культуры Сакской районной администрации, ФЛП Емирусеинов Е.Е., ЧП Дремджи Н.Д., ЧП Алеева З.З., ЧП Дадинский В.В., ОАО "ГП Базис", ФЛП Пацай В.С., ЧП Мосендз, ЧП Шаматаев А.О., ЧП Сулейманов Д.Х., ООО "Новатор", Крайненский с/с, МП "Афон", Мусульманская община "Акъ-Коз", ЧП "Артек Союз", ЧП Бекирова З.В., ЧП Малюта, ЧП Коваль В.Н., ООО "Гигиена Био", ООО "Дружба", ЧП Меметова С.С., ЧП Поляков О.А., ФЛП Антонович Ю.А., ФЛП Пригодич Г.А., Храм Апостола и Евангелиста Матфея, ООО "Ньюбер", Предприятие "Энергия", МП "Детрит", АО "СЗСМ", ГП "Крымавтодор", ЧП Такташова Г.Ф, Сакское ТМУ, Фирма "Май ПЛЮС", ООО "Ривас", Охотниковский с/с, ЧП Молчанов А.А., ЧП Котюшко И.Н., ЧП Браткевич Э.З., ЧП Сайфулин М.Р., ЧП Дядечко О.И., ЧП Ивакина, ООО "ВО!!!", ЧП Шаповал О.Н., ЧП Дядечко Р.А., ФЛП Сайфулина Л.С.


	08.00-12.00
	Бытовые потребители: г. Саки.

Юридические лица: ГУП РК "Вода Крыма", ООО "Сакский комбинат хлебопродуктов", ООО "Пивобезалкогольный комбинат "КРЫМ", Комбинат кооперативной промышленности, ЧП Терзиян В., КП "Агропромэнерго", СМУВХ, Сакское РАЙПО, Кооператив "Индустрия", ЧП "Техно-РАР", ООО "Крым", КП "Коммунальник", ГУП РК "Крымгаз", ДП "Специализированный санаторий им. Н.Н. Бурденко", Отдел образования Сакского горсовета, "Югсвязьмонтаж", "Фонд Защиты Вкладчиков", ЖСК-9, ЖСК-11, "Сакский Агробуд", КП "Сакское ЖЭО", Эксплуатационно-технический узел связи, ЧП "Современник", МП "Лидаик", ЧП Хроз Ф.И., "Водэнергоремналадка" ПК "Ритм", ЧП Казанцев В.В., ФЛП Гульсун С.А., ЧП "Агротеххолодсервис", ЧП Сейтумеров А., ЧП "Полтава-Аргон", ЧП Керимова Э.А., ООО "Зиза", ЧП Корунец Л., ООО "Москва", ЧП Никуленков И.В., ДП "Крымавтодор", ЧП Каракаш Н., НПП "Компания "Деметра"", ГУП РК "ТЭЦ", ЧП "Фактор", ООО "Прибой", ЧП "Мариамполь", СОТ "Юг", ЧП Заречнюк В.Я., ЧП Бабенко А.А., НПП "Технопромприбор", ЧП Казанцева А.Г., ЧП "Альянс Холдинг", ЧП Удовиченко, ОК "Привокзальный", ПП "Крымлес", ЧП Куроз Р.О., ЧП Гончарова Т.И., ЧП "Инициатива-2000", ЧП "Фаридэ", ЧП Авитесян, ЧП Чобонян, ООО "Рикон", ЧП Сейтумерова А.Д., ООО "УПК-Европлюс", ЧП Анищенко А.А., ГП "Крымская Железная дорога", ЧП Падука Г.В., ООО "Крымнефтесбыт", МЧС.
Бытовые потребители: г. Саки: ул. 9-ти Героев; ул. Симферопольская, 23, 25; ул. Советская; ул. Кузнецова, 14, 25/19; ул. Интернациональная; пер. Галушкина; ул. Революции, 1; ул. Курортная, 25-51; ул. Гагарина; ул. Комсомольская; ул. Пионерская; ул. Тертышного; пер. Курортный; пер. Ветеринарный; пер. Военный; пер. Пролетарский; ул. Ленина.
Юридические лица: КРП "Вода Крыма", Сакский комбинат хлебопродуктов, Аэроклуб "Чайка", ЧП Деревский, РАЙПО, АК "Крымавтротранс", ЧП Аксенова, Сакское ТМУ, Аптека №50, Немецкая община "Видербурт", КП "Коммунальник", Отдел культуры и туризма, Отдел образования Сакского горсовета, ООО "Юпитер ЛТД", Исполнительный комитет Сакского горсовета, ЖСК-8, ЧП Колпаков, ЖСК-12, КП "Инвасервис", КП "Сакское ЖЭО", ЧП Тютерев, ЧП Каплунова, Сакская городская библиотека, ЧП "ЛЭНД", ЧП "Кенса", Музей истории грязелечения, КП "Сакская газета", ЧП "ГАММА-55", ЧП Филиппова, Свято-Ильинский Приход, ЧП Бабичев, ЧП Чадил, ЧП Афутин, ЧП Нечепуренко, ЧП Агарков, Юридическая фирма "ДИОР", ЧП Спиряев, ЧП Волков, Редакция газеты "Слово города", ЧП Санников, ЧП Белоедов, ЧП Екимов, ЧП Керимова, ЧП Гордиенко, ЧП Полищук, ЧП Константинов, ЧП Сафронов, ЧП Никуленков, ЧП Новикова, ЧП Копыльцов, ЧП Мина, ЧП Балабаненко, ЧП Белов, ЧП Еливанова, ЧП Рыбакова, ЧП Байдецкий, ЧП Копичинская, ЧП Галаган, ЧП Андреенко, ПК фирма "БЛИК", ЧП Штонда, Управление пенсионного фонда, ЧП Лановюк, "Крымтеплоцентраль", ЧП Чамова, ЧП Гордиенко, ЧП Задорожный, ЧП Османова, ЧП Бабенко, ООО "Диамант", ЧП Штык, ЧП Нерсисян, ЧП Ивкин, ЧП Селедцов, ЧП Дащенко, ЧП Забаштанов, ЧП Юрченко, ЧП Осколкова, ЧП Гусейнов, ЧП Куртмамбетов, ЧП Гражданко ЧП Бондарь, ЧП Гасинец, ОСМД "Сапфир", ЧП Печерица, ЧП Головков, ЧП Попова, ЧП Кавалеров, ЧП Гнатюк, ЧП Сарай, ЧП Лозенко, ООО "Гарант-ресурс", ЧП Бондаренко, ЧП Попова, ЧП Мельник, ЧП Савич, ЧП Щеглова, ЧП Степанова, ЧП Мартынов, ЧП Коваленко, ЧП Шевченко.
Юридические лица: КРП "Вода Крыма, ДП "Специализированный спинальный санаторий им. Н.Н. Бурденко", ГП "Сакская гидрогеологическая режимно-эксплуатационная станция", ГУ управление юстиции, АО "Санаторий "Сакрополь", ЧП Чемурзиев, ООО "Санаторный комплекс "САКИ".
Бытовые потребители: г. Саки 
Юридические лица: Комбинат кооперативной промышленности, ЧП Такташова Г.Ф., РАЙПО, "Крымсоюзпечать", КП "Коммунальник", ГУП РК "Крымгаз", ГПО "Кооператор", Сакский комбинат бытового обслуживания, Отдел образования горсовета, Исполнительный комитет Сакского горсовета, РАЙПО (центральный рынок), "Бытрадиотехника", ЧП Трофимов Л., ЧП "Эски-Кермен", КП "Сакское ЖЭО", ООО "Меркурий-Сервис", ЧП Легенькая Н.Н., ЧП Афутин В.В., ЧП Абдурахманова Г.А., ЧП Крашенников В.В., ЧП Бояринцев Ю.А., ЧП Аблаев С., ЧП Снеговой Г.Г., Финансовая инспекция, ЧП Новикова Т., ЧП Зиядинов А.С., ЧП Маркович А.Г., ЧП Темирова Л.З., СТ "Полет", ЧП Копыльцов Ю.В., ЧП Мустафаев Н., ЧП Степанов О.Л., ЧП Саркисян А.С., ЧП Бутко В.Г., ЧП Зиядинова Л.М., ЧП Рюмшина Т.А., ЧП Левченко Т.А., ЧП Галаган, ЧП Андреенко Е.И., ЧП Раздолькина Е.Г., ГУП РК "ТЭЦ", ЧП Леверашвили А.Э., ЧП Гасинец В.М., ООО "Крымский торговый комплекс "Абсолют", ЧП Маляренко Н.И., ДЮСШ №4, ЧП Абдуллаев М.С., ЧП Полхов В., ЧП Осколкова М.Н., ЧП Куликов, ЧП Симонов, ЧП Магнитская, ЧП Тельзеринова С.Н., ЧП Мущинский О.Ю., ЧП Головков П.В., ЧП Аблаева Д.А., ООО "Девелопмент", ЧП Волощук И.В., ЧП Эминов А.Э., ЧП Карафулидис Г.В., ООО "Алда", ЧП Грузнов Л.М., ЧП Поляков С.С., ЧП Челышев А.А., ЧП Абибулаева Н.Ш., ЧП Хлусова О.Г.
Бытовые потребители: г. Саки     
Юридические лица: ГУП РК "Крымэнерго" цех по ремонту трансформаторов.
Бытовые потребители: с. Виноградово, с. Наумовка, с. Ветровка.   
Юридические лица: ЧП "Горное", РАЙПО, МП "Север", Виноградовский с/с, РАЙОНО, ФЛП Бензелюк Т.В., Охотниковский с/с, ФЛП Емшанов, ООО" им. В.И. Ленина", ООО "Сакская водная компания", ЧП Бобкова А.И., ЧП Антошкина С.Г., ЧП Кузик Т.С., ЧП Кузнецов М., ЧП Макеева Н.И.,                    "Крымпочта".
Бытовые потребители: с. Карьерное      
Юридические лица: РАЙПО, "Крымтелеком", РАЙОНО, Охотниковский с/с, ЧП Долженко М., ЧП Салетдинова З.К., "Сакский завод строительных материалов", ООО "Сакская водная компания", ЧП Сайфулин М.Р, ЧП Ивакина Н., Духовное управление мусульман Крыма.
Бытовые потребители: с. Рунное, с. Глинки       
Юридические лица: Вересаевский с/с, Охотниковский с/с, ЧП Доценко Г.Н., ЧП Коротаев И.Л., ООО "Сакская водная компания", ЧП Юденкова Н.Н., ФЛП Рамазанова Х.Б.
Юридические лица: МП "Детрит", МП "Кварц", МП "Север", ЧП "Гранит", ООО "Эпарх ЛТД", ООО "Фортуна", ООО "Таврика", МП "Вектор",                 ЧП "Рубин", ООО "Крымстройматериалы", ЧП "Транзит"

Бытовые потребители: с. Луговое.             
Юридические лица: МАП "Колос", Коллективное Рыболовецкое Предприятие.
Бытовые потребители:  с. Крымское, с. Яркое, с.  Валентиновка, с. Степное, с. Крайнее.          
Юридические лица: ПАО "Племзавод Крымский", ЧП Чалдина С.А., Крымский с/с, ФЛП Черепанов Н.В., ЧАО "Сакский комбинат хлебопродуктов", СМУВХ, РАЙПО, ЧП Дерменджи Р.Д., КП с. Геройское, ФЛП Сазонов, ООО "Сакская водная компания", ЧП Сейдаметов С.С., с/х кооператив "Надежда-Степное", СПК "МИР", ПАО "К-Телеком", ЧП Полищук А.А., Крайненский с/с, ЧП Марчик, ФЛП Пуговкин В.М., ЧП Шанов А.А., ФЛП Кучеренко Л.С., ФЛП Балицкая Т.Т., ФЛП Самылов В.В., Крымское предприятие почтовой свзяи "Крымпочта", ПАО "МТС". 

	12-16
	Бытовые потребители: с. Столбовое, с. Лушино, с. Нива, с. Кольцевое, с. Огневое, с. Вересаево, с. Желтокаменка, с. Победное, с. Лиманное, с. Тунельное. 
Юридические лица: ДП "Центральная Районная аптека №50", РАЙПО, ООО "К-Телеком", РАЙПО, Кольцовский с/с, ООО "Дружба", ООО "Сакская водная компания", СПК "Первомайский", ФХ Пилипенко Г.Г., Благотворительный фонд реабилитации инвалидов и пенсионеров, ООО "Крымгаз", ЧП Латина Н.В., ГУП РК "Черноморнефтегаз", Отдел культуры Сакской районной администрации, Вересаевский с/с, ЧП Коротаев И.Л., ЧП Сейтджамилов Р., ФЛП Халилова А.Л., ЧП Юденкова Н.Н., Духовное управление мусульман Крыма, ФЛП Рамазанов М.Р., КРП связи "Крымпочта", Фирма "МАЙ-ПЛЮС", ФХ "Сельхоз-инвест", Суворовский с/с, ЧП Ялынецкая Е., ФЛП Решитов В.А., Суворовское ТО, с/х предприятие "Агрокапитал", СМУВХ, ЧП Ващенко, ЧП "Технопроект", Столбовской с/с, ОАО "МТС", ФЛП Магомедов М.С., ЧП Николюк М., ЧП Ткач И.В., ЧП Джемилева Л.Ю.

Бытовые потребители:  с. Шишкино, с. Абрикосовка, с. Воробьево, с. Великое, с. Известковое, с. Добрушино, с. Веселовка, с. Шаумян, с. Колоски, с. Фурманово.

Юридические лица: РАЙПО, Молочненский с/с, ЧП Цюцюрский Ю.А., ЧП Акмуллаева М.Э., ЧСП "Ли", ООО "Сакская водная компания", СТ "Таврида", СТ "Ленок", СТ "Изобильное", СТ "Медик", СТ "Мечта", СТ "Атомобилист", СТ "Днепр", СТ "Звезда", СТ "Восток", СТ "Сокол", СТ "Надежда", Суворовский с/с, СТ "Оазис", ГУП РК "Черноморнефтегаз", ДП СГП "Урожайное", РАЙПО, ОАО "Международный АЭропорт "Симферополь", ЧП Шпилевая, ООО фирма "Сервисгаз", Добрушинский с/с, ФЛП Мазов А.А., ОАО "Крымгаз", ОАО "МТС", ЧП Пыхалова, ФЛП Дзюба Н.Н., Община Собор вселенских учителей и святителей православной церкви, КРП связи "Крымпочта", СМУВХ, ОАО "К-Телеком", ОАО "САН ТРИ ЛТД", ОАО "Союз консерв", Воробьевский с/с, ЧП Фаталиев С.В., ЧП Данелян Ж.В., ЧП Рощин В.Н., Веселовский с/с, ФЛП Мазуренко М.И., ЧП Богуславская Е.В., ООО "Миранда-Медиа", ООО "Приозерное АГРО", ФХ "Тускарь", ФЛП Сидоренко С.В., ЧП Антонова Е.Н., СК "Заводское", ЧП Кожемякина, ЧП Ишмуратова, ФХ "Сахалин", Ромашкинский с/с, ЧП Ефимов, ФЛП Лазарева Ю.Л., ФЛП Андрюшин, ФЛП Красуля И.Н.
Бытовые потребители: с.Зерновое, с. Водопойное, с. Низинное, с. Сизовка:  ул. Гагарина, ул. Молодежная, ул. Юбилейная, ул. Виноградная, ул. Садовая, ул. Свердлова, ул. Советская, ул. Шишкина, ул. Трудовая, ул. Степная.

Юридические лица: ГУП "К-Телеком", ЧП Абильтаров, РАЙОНО, Сизовский с/с, ГП НИИ "Черноморский", КП "Сизовский селькомсервис", ЧП Сулим, ЧП Гончарук С.А., ЖКХ Сизовский с/с, ЧП Манько, ОАО "МТС", ЧП Патлахова Г.И., СПК"Юбилейный", ЧП Подоляка С., ООО "Сакская водная компания", Зерновской с/с, ОАО "ВВСОИЛ", КРП связи "Крымпочта", РАЙПО, ФХ "Пашева", АО "Крымская фруктовая компания", СМУВХ, Мусульманская община "Мерхамет", ЧП "Панацея", ЧП Муратова Д.

Бытовые потребители:  пгт Новофедоровка, с. Наташино. Михайловка, с. Фрунзе, с. Ивановка, с. Червоное, с. Чеботарка, с. Геройское. 

Юридические лица: СПК "Овощевод", ЧП Литовченко С.В., ООО "Ника", СХП "Орехово", ООО "Сакская водная компания", ООО "Интер-шельф", ФЛП Литовченко, ЧП Половец Л., КРП "Вода Крыма", ООО "Первая Крымская Аграрная Компания", ЧП Токарь Л.В., РАЙОНО, Ореховский с/с, ЧП Верменич А.Л., ОАО "МТС", ЧП Литовченко В.В., ЧП Зинченко Н.А., ФЛП Климова, КРП связи "Крымпочта", ЧП Ташева, ЧП Чаушев Э.Д., ЧП Зиновьева В.П., КП "Агро-СВ", ЧП Штейбук Е.А., ООО "Аграрная группа "Альянс", Фирма "ТЭС", Геройский с/с, СПК "Содружество", АО "Крымская фруктовая компания", КП с. Геройское, СХП им. 9-ти Героев, ФЛП Козак С.А., РАЙПО, ЧП Бекиров Р.Ю., ООО "Гудвилл Групп", ОАО "К-Телеком", ОАО "Крымгаз", ООО "Ихляс-Агро-Энергия", ЧП Шевченко Л.Я., ЧП Скрипник Г., ГУП РК "Черноморнефтегаз", Сакское ТМУ, Чеботарская республиканская школа-интернат, ПСК "Труд", ЧП Абдулсаттаров Ф.С., ФЛП Сулейманов Р.Н., СОТ "Химик-2", ООО "Легострой", ЧП Гончаров А.И., СК "Пчелка", ЧП "АЛИ-БАБА", ФЛП Рыжанок, Сакский "Райавтодор", РАЙПО (центр. рынок), ЧП Алтади, ЧП Захаренко Н.А., ЧП Сейтхалиев С., ООО "Набис", ООО "Нефтепродукт-Крым", ЧП Крячко А.Н., ЧП Васина, ЧП Крячко Ю.А., Мусульманская община "Камышлы", ГП НИИ племенной завод им. Фрунзе, КП Таир, ЧП Жаков, ООО "Югпромцентр", ЧП Лаврентьева Н.В., ЧП Виктория, ЧП Энанова З.Н., ЧП Шевнина Л.М., ЧП Баранюк, ЧП Гудима С.Н., ЧП Сульдин, ЧП Бондарик В.Н., ЧП Сироткин А.В., ЧП Трофимова Т.В., ЧП Лысак И.В., ЧП Тютюник С.П., ЧП Пузырева Л., ЧП Жаков Д.С., ЧП Азарова Н.А., Община рождества Пресвятой Богородицы, ЧП Гавриленко А.Л., ФЛП Войтюк С.Н., ЧП Иванов, ДП "Сакская ГГРЭС", Отдел культуры Сакской районной администрации, ЧП Чирик, ООО "Современник", СК "Урожай", ЧП Яценко С.В., ПСК "Труд", ФЛП Эмирсалиев У.Н., ЧП "ВПК", ЧП Верменич, ОАО "Сакский комбинат хлебопродуктов", ЧП Карпов В.П., ДП МО "Сакский ЦККС им.Пирогова", КП Коммунальник, ООО "Снежинка-КС", Сакский спортивно-технический клуб Общества Содействия Обороне, Общество Охотников и Рыболовов, КП "Сакское ЖЭО", ЧП Клычникова В.Г., ЧП Боровик А.Н., ЧП Карапетян С.А., ЧП Меметов Р.М., ОСМД, ЧП Анисимов С., ЧП Фучкин А.И., ОАО "Крымтеплоэлектроцентраль", ЧП Штык С.И., ФЛП Казанцева А.Г., ООО "Оптика", ЧП "ПРОДМАГ", ЧП Бедина Э.К., ФЛП Осколкова М.Н., ФЛП Мустафаева Э.Э., ФЛП Мартиросян С.Ю., ХСУ "Монолит", ЧП "Грунт", СПК "Овощевод", ЧП Белобаба А., ЧП Рыжанок Л.И., ЧП "Крымские воды ЛТД", ЧП Халилова И.В., СХП "Орехово", ЧП Подоляка С., КП "Валентина", Сакский Районный терцент по обслуживанию инвалидов и пенсионеров, ЧП Нижельский А.И., ЧП Плохотник В.В., ЧП Москаленко А.Н., ЧП Яровой Л.Н., ФЛП Демиденко Ю.И., ЧП "Мастер-Люкс-С", ФЛП Тарасенко С.Н., ООО "Проминвест и К", ООО "Лукойл-Югнефтепродукт", ФЛП Шишкина, КРУ "Сакская физиотерапевтическая больница", КРУ "База спецмедснабжения", АО "Крымсоюзпечать", Сакский ГО ГУ МВД Крыма, ДП МП "Рина", ООО "Фирма ХЭЛС", ЧП "Динамо-Крым", ЧП Повчун В.П., ФЛП Похитецкая Л.А., ФЛП Рязанова И.В., ГУ Госсанэпидемслужбы в Крыму, ООО "Царь Хлеб", ФЛП Карапетян Г.А.,  ЧП Оруджев В., ГСК № 3, ЧП Каракаш Н., ЧП Мосийченко Ю., ЧП Боровиков Н.Г.



	16-20
	Бытовые потребители: с. Прибрежное, с. Владимировка, с. Куликовка, с. Гаршино, с. Лесновка: ул. Абрикосовая, 39; ул. Крымская, 15-27; ул. Полевая, 11; ул. Привокзальная, 32; ул. Зеленая; ул. Цветочная, 11, 12; г.Саки: ул. Морская (частично), пос. Химзавода: пер. Южный, ул. Фестивальная, 3-25; ул. Сенченко, пер. Рабочий, пер. Набережный, ул. Набережная, 2-36; ул. Менделеева, ул. Крымская, ул. Заводская, 53-93; ул. Набережная, 1а, 3, 5, 9; с.Суворово, с. Каменоломня.

Юридические лица: КРП "Вода Крыма", ОАО "Крымгаз", ФХ "Нектар",  Прибрежненский Аграрный колледж, МП "Детрит", РАЙПО, Лесновский с/с.

Бытовые потребители: с. Орехово, с. Михайловка, с. Фрунзе, с. Ивановка, с. Червоное, с. Чеботарка, с. Геройское, г.Саки: ул. Михайловское шоссе, 50-80; ул. Тимирязева, 72-98, 73-97; ул. Гайнутдинова; ул. Лобозова; Общ.№3, ул. Санаторная, ул. Курортная, 1-21; ул. Тимирязева, 42-68, 43-73; ул. Звездная, пос. Аметхана Султана

Юридические лица: СПК "Овощевод", ЧП Литовченко С.В., ООО "Ника", СХП "Орехово", ООО "Сакская водная компания", ООО "Интер-шельф", ФЛП Литовченко, ЧП Половец Л., КРП "Вода Крыма", ООО "Первая Крымская Аграрная Компания", ЧП Токарь Л.В., РАЙОНО, Ореховский с/с, ЧП Верменич А.Л., ОАО "МТС", ЧП Литовченко В.В., ЧП Зинченко Н.А., ФЛП Климова, КРП связи "Крымпочта", ЧП Ташева, ЧП Чаушев Э.Д., ЧП Зиновьева В.П., КП "Агро-СВ", ЧП Штейбук Е.А., ООО "Аграрная группа "Альянс", Фирма "ТЭС", Геройский с/с, СПК "Содружество", АО "Крымская фруктовая компания", КП с. Геройское, СХП им.9-ти Героев, ФЛП Козак С.А., РАЙПО, ЧП Бекиров Р.Ю., ООО "Гудвилл Групп", ОАО "К-Телеком", ОАО "Крымгаз", ООО "Ихляс-Агро-Энергия", ЧП Шевченко Л.Я., ЧП Скрипник Г., ГУП РК "Черноморнефтегаз", Сакское ТМУ, Чеботарская республиканская школа-интернат, ПСК "Труд", ЧП Абдулсаттаров Ф.С., ФЛП Сулейманов Р.Н., СОТ "Химик-2", ООО "Легострой", ЧП Гончаров А.И., СК "Пчелка", ЧП "АЛИ-БАБА", ФЛП Рыжанок, Сакский "Райавтодор", РАЙПО (центр. рынок), ЧП Алтади, ЧП Захаренко Н.А., ЧП Сейтхалиев С., ООО "Набис", ООО "Нефтепродукт-Крым", ЧП Крячко А.Н., ЧП Васина, ЧП Крячко Ю.А., Мусульманская община "Камышлы", ГП НИИ племенной завод им. Фрунзе, КП Таир, ЧП Жаков, ООО "Югпромцентр", ЧП Лаврентьева Н.В., ЧП Виктория, ЧП Энанова З.Н., ЧП Шевнина Л.М., ЧП Баранюк, ЧП Гудима С.Н., ЧП Сульдин, ЧП Бондарик В.Н., ЧП Сироткин А.В., ЧП Трофимова Т.В., ЧП Лысак И.В., ЧП Тютюник С.П., ЧП Пузырева Л., ЧП Жаков Д.С., ЧП Азарова Н.А., Община рождества Пресвятой Богородицы, ЧП Гавриленко А.Л., ФЛП Войтюк С.Н., ЧП Иванов, ГП "Сакская ГГРЭС", Отдел культуры Сакской районной администрации, ЧП Чирик, ООО "Современник", СК "Урожай", ЧП Яценко С.В, ПСК "Труд", ФЛП Эмирсалиев У.Н, ЧП "ВПК", ЧП Верменич, ОАО "Сакский комбинат хлебопродуктов", ЧП Карпов В.П., ДП МО "Сакский ЦККС им. Пирогова", КП Коммунальник, ООО "Снежинка-КС", Сакский спортивно-технический клуб Общества Содействия Обороне, Общество Охотников и Рыболовов, КП "Сакское ЖЭО", ЧП Клычникова В.Г., ЧП Боровик А.Н., ЧП Карапетян С.А., ЧП Меметов Р.М., ОСМД, ЧП Анисимов С., ЧП Фучкин А.И., ОАО "Крымтеплоэлектроцентраль", ЧП Штык С.И., ФЛП Казанцева А.Г., ООО "Оптика", ЧП "ПРОДМАГ", ЧП Бедина Э.К., ФЛП Осколкова М.Н., ФЛП Мустафаева Э.Э., ФЛП Мартиросян С.Ю., ХСУ "Монолит", ЧП "Грунт", СПК "Овощевод", ЧП Белобаба А, ЧП Рыжанок Л.И., ЧП "Крымские воды ЛТД", ЧП Халилова И.В., СХП "Орехово", ЧП Подоляка С., КП "Валентина", Сакский Районный терцентр по обслуживанию инвалидов и пенсионеров, ЧП Нижельский А.И., ЧП Плохотник В.В., ЧП Москаленко А.Н., ЧП Яровой Л.Н., ФЛП Демиденко Ю.И., ЧП "Мастер-Люкс-С", ФЛП Тарасенко С.Н., ООО "Проминвест и К", ООО "Лукойл-Югнефтепродукт", ФЛП Шишкина, КРУ "Сакская физиотерапевтическая больница", КРУ "База спецмедснабжения", АО "Крымсоюзпечать", Сакский ГО ГУ МВД Крыма, ДП МП "Рина", ООО "Фирма ХЭЛС", ЧП "Динамо-Крым", ЧП Повчун В.П., ФЛП Похитецкая Л.А., ФЛП Рязанова И.В., ГУ Госсанэпидемслужбы в Крыму, ООО "Царь Хлеб", ФЛП Карапетян Г.А., ЧП Оруджев В., ГСК № 3, ЧП Каракаш Н., ЧП Мосийченко Ю., ЧП Боровиков Н.Г.
Бытовые потребители: с.Прибрежное, с. Владимировка, с. Куликовка, с. Гаршино, с. Лесновка: ул. Абрикосовая, 39; ул. Крымская, 15-27; ул. Полевая, 11; ул. Привокзальная, 32; ул. Зеленая, ул. Цветочная, 11, 12; г.Саки: ул. Морская (частично), пос. Химзавода: пер. Южный, ул. Фестивальна,я 3-25; ул. Сенченко; пер. Рабочий, пер. Набережный, ул. Набережная, 2-36; ул. Менделеева, ул. Крымская, ул. Заводская, 53-93; с.Суворово, Каменоломня. 

Юридические лица: КРП "Вода Крыма", ОАО "Крымгаз", ФХ "Нектар",  Прибрежненский Аграрный колледж, МП "Детрит", РАЙПО, Лесновский с/с

Бытовые потребители: с. Ильинка, с. Луговое, с. Сизовка: ул.Ленина, ул. Мира, пер. Тенистый, ул. Парковая, ул. Трудовая, 1-15; ул. Пушкина.
Юридические лица: ГП НИИ "Черноморский", РАЙПО, РАЙОНО, Сизовский с/с, КП Сизовского с/с, ЖКХ Сизовского с/с, ЧП Цьовка Н.В., ЧП "Крым-инвестстрой и компания", ЧП "ПЕЛКА", ООО "ТРЕУГОЛЬНИК", ООО "Укрхимагропром", ООО "Сакский районный комбинат коммунального обслуживания", ООО "ЛЕОН", ЧП "Крымеврострой", ООО "Строй-Сервис ДАКТ", ОАО"МТС".
Бытовые потребители:  с. Штормовое, с. Приветное, с. Хуторок, с. Поповка, с. Крыловка, с. Садовое, с. Уютное, с. Молочное, с. Ромашкино, с. Витино.

Юридические лица: РАЙПО, КП Штормовского с/с "Золотой берег", ФЛП Федотова Г.И., ОАО "Акционерная компания "Крымавтотранс", ФЛП Шустакевич С.И., ДП "Центральная Районная аптека № 50", ОАО "КТЕЛЕКОМ", РАЙОНО, ФЛП Велиева, ЧП Делог А.В., ЧП Скрипник, ЧП Рожко А.И., ФЛП Меликиан Т.Р., ЧП Веремейчук Л.А., ЧП Буряк П.В., ЧП Габибов, ФЛП Пряхин С.В., СК "Штормовое", ЧП Евсеенко В.А., ЧП Пукер А.В., ЧП Хруслова Л.М., ЧП Умаров Г.М., ЧП Павлов О.А., ФЛП Отрошко, ФЛП Халилова, ФЛП Титиова И.П., ФЛП Титов Ю.В., ФЛП Петренко А.С., ФЛП Макурин С.Н., ФЛП Девяткова Т.В., Община Собора Архангела Гавриила Симферопольской и Крымской епархии, КРП связи "Крымпочта", СТ "Полет", ЛК "Ветеран", ООО "ИССО", СК "Ветеран", ОК "АССОЛЬ", ЧП Креймер, КП Сакская Межхозяйственная база отдыха, ЧП Ельцова М.В., ЧП Евсюков Ю.П., ФЛП Мельник, ЧП Доценко Т.Н., ОАО "Крымгаз", ЧП Волохов А.В., ЧП Ахтемов, ОАО "МТС", ЧП Худобина Е.Н., ООО "Сакская водная компания", ЧП Пименов В.Ф., ЧП Пфиценмаер, ЧП Велиляев, ЧП Поморцев, ЧП Фурса Ю.В., ЧП Бильченко А.В., ФЛП Матвиенко Н.В., ФЛП Шамрин А.К., ФЛП Мусиенко А.А., ФЛП Купецкий Г.В., ФЛП Бузинская, ФЛП Удинцев О.А., ЧП Гашек И.И., ЧАО "Пансионат с лечением детей "Береговой", Пансионат детский оздоровительный лагерь "Променистый", ЧП "Леон-Групп Буровик", Молочненский с/с, ФХ "Лоза", ЧП Чистик А.Г., ЖКП Молочненского с/с, ФХ "Петиково", ЧП Варданян, ЧП Шемшединова Н.Р., ЧП Дишланян, ЧП Телешкан К.И., ФЛП Рогожин В.Г., ФЛП Песенка     О.Н., КРП связи "Крымпочта", Отдел культуры Сакской районной администрации, ДП база отдыха "Витино", ООО Агрофирма "НИВА", ЧП Плохих Н.С., ЧП "Югсвязьмонтаж", Предприятие "Феникс", ФЛП Саакян, ЧП Васильев А.Г., ФЛП Петиков, ФЛП Павленко О.А., ФЛП Перетицкая О.С., ФЛП Бобруйко А.В., ФЛП Синицина И.А., ООО "Песчанный берег", ФЛП Поминов Е.В., ФЛП Гунявая И.Л., ФЛП Остренко Л.В., Представительство института космических средств, ЧП Упалюк С.Г., ЧП Чеканов А.В., ЧП "Компания "Реал-сервис", ЧП Мембетова Э.А.,    Автономная некоммерческая организация "Фонд защиты вкладчиков", ООО "ХИМТЭК", ЧП Старостин Г.В., ООО "ИССОН", КП "Уютное", ООО "Логистик-Сервис интернешнл", ЧП Грищук Р.А., Уютненский с/с, ФХ "Мета Шубина", ЧП Телешкан, ООО "СЕМ-ДАН", ЧП Давтян, ЧП Арзуманян, ЧП Гетман Д.Г., ЧП Мягков В.А., ЧП Аметов, ЧП Офицерова В.Д., ЧП Коршикова, ЧП Антонович В.В., ООО "Крымагропродукт", ООО "Фрегат-групп", ООО "Зернопром-Уютное", ФЛП Мамутова З.Ш., ФЛП Троян М.Ю., ФЛП Аль-Шех Мухамед Ияд Абдуллах, Федеральное казенное учреждение "Объединенное стратегическое командование южного военного округа", ФЛП Мухина Н.Б., ООО "Керкитинитида", ФЛП Якубова Д.М., ЧП Чос И.М., ФХ "КВАН", ЧП Торопцова, ЧП Епифанова Э.Ю., Ромашкинский с/с, ООО "Приморье-Агро", ФЛП Сазонов Н.П, ООО "Евпаторийское племпредприятие", ФЛП Власенко А.И., ЧП Куксенко С.П., ООО "Самад", ЧП Мамутов Р.А., МП "Каштак", ЧП Вдовин, ЧП Васильев А, ЧП Городенко А.В., ООО "Лабиринт-207", ООО "Стандарт-Сервис", ЧП Дубровская Т.Г, ЧП Мусатюк, ЧП Кондрашева Т.С, ЧП Крицкая Т.Г, ФЛП Дыга Д.Н, Громада Святого Иоанна Крестителя УПЦ Симферопольской и Крымской епархии, ФЛП Баранкова О.Р., ФЛП Абдураманов М.А., ФЛП Русецкая С.В.  
Бытовые потребители: с. Журавли, с. Листовое, с. Долинка, с. Охотниково, с. Орлянка.
Юридические лица: РАЙПО, Митяевский с/с, ООО "Сакская водная компания", Фирма"Восток и К", ФЛП Бондаренко В.Г., ОАО "Крымгаз", РАЙОНО, Мусульманская община "Элял ниет", ОАО "МТС", ЧП Джелалов А.Ф., КРП связи "Крымпочта", ЧП Сейтвелиева, церковь с. Долинка, ОАО "ОУЛ СОЛАР", Религиозная организация Мусульманская религиозная громада ЗАО Сакский ЗСМ, комбинат Черноморский "Ахихат", Сакская районная гослечебница ветеринарной медицины, ОАО "К-Телеком", ОАО "Крымгаз", Лесновский с/с, Фирма "Союз-99", Коллективное Рыболовецкое Предприятие, ЧП Газиев Т.Т., ЧП Ибрагимов, ЧП Галичина А.В., ЧП Аблаев, ЧП Степанов О.Л., ЧП "Радуга", ЧП Подустова В.А., ООО "Крымский Дом ЛТД", ЧП Босси Е.М., ЧП Вдовина Е.А., ЧП Абдулмуслимов Т.К., ЧП Лабус О.А., ООО "Осавиахим", ЧП Корук У.А., Мусульманская община йилик",  ЧП Тарабаркин Р.В., ЧП Эмирусеинова, ЧП Анищенко А.А., ФЛП Шкребко И.А., ГУП РК "Черноморнефтегаз", ФЛП Черкашин Э.С., ЧП Макогон М.К., ООО "Дружба", Предприятие "Крым-Проект-СТРОЙ", ФЛП Пригодич Г.А., Отдел культуры Сакской районной администрации, ФЛП Емирусеинов Е.Е., ЧП Дремджи Н.Д., ЧП Алеева З.З., ЧП Дадинский В.В., ОАО "ГП Базис", ФЛП Пацай В.С., ЧП Мосендз, ЧП Шаматаев А.О., ЧП Сулейманов Д.Х., ООО "Новатор", Крайненский с/с, МП "Афон", Мусульманская община "Акъ-Коз", ЧП "Артек Союз", ЧП Бекирова З.В., ЧП Малюта, ЧП Коваль В.Н., ООО "Гигиена Био", ООО "Дружба", ЧП Меметова С.С., ЧП Поляков О.А., ФЛП Антонович Ю.А., ФЛП Пригодич Г.А., Храм Апостола и Евангелиста Матфея, ООО "Ньюбер", Предприятие "Энергия", МП "Детрит", АО "СЗСМ", ГП "Крымавтодор", ЧП Такташова Г.Ф., Сакское ТМУ, Фирма "Май ПЛЮС", ООО "Ривас", Охотниковский с/с, ЧП Молчанов А.А., ЧП Котюшко И.Н., ЧП Браткевич Э.З., ЧП Сайфулин М.Р., ЧП Дядечко О.И., ЧП Ивакина, ООО "ВО!!!", ЧП Шаповал О.Н., ЧП Дядечко Р.А., ФЛП Сайфулина Л.С.
Бытовые потребители: с. Шелковичное, с. Митяево, с. Трудовое, с. Вершинное.
Юридические лица: РАЙПО, Митяевский с/с, ООО "Сакская водная компания", Фирма "Восток и К", ФЛП Бондаренко В.Г., ОАО "Крымгаз", РАЙОНО, Мусульманская община "Элял ниет", ОАО "МТС", ЧП Джелалов А.Ф., КРП связи "Крымпочта", ЧП Сейтвелиева, церковь с. Долинка, ОАО "ОУЛ СОЛАР", Религиозная организация Мусульманская религиозная громада "Ахихат", Сакская районная гослечебница ветеринарной медицины, ОАО "КТЕЛЕКОМ", ОАО "Крымгаз", Лесновский с/с, Фирма "Союз-99", Коллективное Рыболовецкое Предприятие, ЧП Газиев Т.Т., ЧП Ибрагимов, ЧП Галичина А.В., ЧП Аблаев, ЧП Степанов О.Л., ЧП "Радуга", ЧП Подустова В.А., ООО "Крымский Дом ЛТД", ЧП Босси Е.М., ЧП Вдовина Е.А., ЧП Абдулмуслимов Т.К., ЧП Лабус О.А., ООО "Осавиахим", ЧП Корук У.А., Мусульманская община "Эйилик", ЧП Тарабаркин Р.В., ЧП Эмирусеинова, ЧП Анищенко А.А., ФЛП Шкребко И.А., ГУП РК "Черноморнефтегаз", ФЛП Черкашин Э.С., ЧП Макогон М.К., ООО "Дружба", Предприятие "Крым-Проект-СТРОЙ", ФЛП Пригодич Г.А., Отдел культуры Сакской районной администрации, ФЛП Емирусеинов Е.Е., ЧП Дремджи Н.Д., ЧП Алеева З.З., ЧП Дадинский В.В., ОАО "ГП Базис", ФЛП Пацай В.С., ЧП Мосендз, ЧП Шаматаев А.О., ЧП Сулейманов Д.Х., ООО "Новатор", Крайненский с/с, МП "Афон", Мусульманская община "Акъ-Коз", ЧП "Артек Союз", ЧП Бекирова З.В., ЧП Малюта, ЧП Коваль В.Н., ООО "Гигиена Био", ООО "Дружба", ЧП Меметова С.С., ЧП Поляков О.А., ФЛП Антонович Ю.А., ФЛП Пригодич Г.А., Храм Апостола и Евангелиста Матфея, ООО "Ньюбер", Предприятие "Энергия", МП "Детрит", АО "СЗСМ", ГП "Крымавтодор", ЧП Такташова Г.Ф., Сакское ТМУ, Фирма "Май ПЛЮС", ООО "Ривас", Охотниковский с/с, ЧП Молчанов А.А., ЧП Котюшко И.Н., ЧП Браткевич Э.З., ЧП Сайфулин М.Р., ЧП Дядечко О.И., ЧП Ивакина, ООО "ВО!!!", ЧП Шаповал О.Н., ЧП Дядечко Р.А., ФЛП Сайфулина Л.С.

	20-24
	Бытовые потребители: г. Саки      
Юридические лица: ГУП РК "Вода Крыма", ООО "Сакский комбинат хлебопродуктов", ООО "Пивобезалкогольный комбинат "КРЫМ"", Комбинат кооперативной промышленности, ЧП Терзиян В., КП "Агропромэнерго", СМУВХ, Сакское РАЙПО, Кооператив "Индустрия", ЧП "Техно-РАР", ООО "Крым", КП "Коммунальник", ГУП РК "Крымгаз", ДП "Специализированный санаторий им. Н. Н. Бурденко", Отдел образования Сакского горсовета, "Югсвязьмонтаж", "Фонд Защиты Вкладчиков", ЖСК-9, ЖСК-11, "Сакский Агробуд", КП "Сакское ЖЭО", Эксплуатационно-технический узел связи, ЧП "Современник", МП "Лидаик", ЧП Хроз Ф.И., "Водэнергоремналадка" ПК "Ритм", ЧП Казанцев В.В., ФЛП Гульсун С.А., ЧП "Агротеххолодсервис", ЧП Сейтумеров А., ЧП "Полтава-Аргон", ЧП Керимова Э.А., ООО "Зиза", ЧП Корунец Л., ООО "Москва", ЧП Никуленков И.В., ДП "Крымавтодор", ЧП Каракаш Н., НПП "Компания"Деметра"", ГУП РК "ТЭЦ", ЧП "Фактор", ООО "Прибой", ЧП "Мариамполь", СОТ "Юг", ЧП Заречнюк В.Я., ЧП Бабенко А.А., НПП "Технопромприбор", ЧП Казанцева А.Г., ЧП "Альянс Холдинг", ЧП Удовиченко, ОК "Привокзальный", ПП "Крымлес", ЧП Куроз Р.О., ЧП Гончарова Т.И., ЧП "Инициатива-2000", ЧП "Фаридэ", ЧП Авитесян, ЧП Чобонян, ООО "Рикон", ЧП Сейтумерова А.Д., ООО "УПК-Европлюс", ЧП Анищенко А.А, ГП "Крымская Железная дорога", ЧП Падука Г.В., ООО "Крымнефтесбыт", МЧС.
Бытовые потребители: г. Саки: ул. 9-ти Героев; ул. Симферопольская, 23, 25; Советская; ул. Кузнецова 14, 25/19; ул. Интернациональная; пер. Галушкина; ул. Революции, 1; Курортная, 25-51; ул. Гагарина, ул. Комсомольская, ул. Пионерская, ул. Тертышного, пер. Курортный, пер. Ветеринарный, пер. Военный, пер. Пролетарский, ул. Ленина.     
Юридические лица: КРП "Вода Крыма", Сакский комбинат хлебопродуктов, Аэроклуб "Чайка", ЧП Деревский, РАЙПО, АК "Крымавтротранс", ЧП Аксенова, Сакское ТМУ, Аптека №50, Немецкая община "Видербурт", КП "Коммунальник", Отдел культуры и туризма, Отдел образования Сакского горсовета, ООО "Юпитер ЛТД", Исполнительный комитет Сакского горсовета, ЖСК-8, ЧП Колпаков, ЖСК-12, КП "Инвасервис", КП "Сакское ЖЭО", ЧП Тютерев, ЧП Каплунова, Сакская городская библиотека, ЧП "ЛЭНД", ЧП "Кенса", Музей истории грязелечения, КП "Сакская газета", ЧП "ГАММА-55", ЧП Филиппова, Свято-Ильинский Приход, ЧП Бабичев, ЧП Чадил, ЧП Афутин, ЧП Нечепуренко, ЧП Агарков, Юридическая фирма "ДИОР", ЧП Спиряев, ЧП Волков, Редакция газеты "Слово города", ЧП Санников, ЧП Белоедов, ЧП Екимов, ЧП Керимова, ЧП Гордиенко, ЧП Полищук, ЧП Константинов, ЧП Сафронов, ЧП Никуленков, ЧП Новикова, ЧП Копыльцов, ЧП Мина, ЧП Балабаненко, ЧП Белов, ЧП Еливанова, ЧП Рыбакова, ЧП Байдецкий, ЧП Копичинская, ЧП Галаган, ЧП Андреенко, ПК фирма "БЛИК", ЧП Штонда, Управление пенсионного фонда, ЧП Лановюк, "Крымтеплоцентраль", ЧП Чамова, ЧП Гордиенко, ЧП Задорожный, ЧП Османова, ЧП Бабенко, ООО "Диамант", ЧП Штык, ЧП Нерсисян, ЧП Ивкин, ЧП Селедцов, ЧП Дащенко, ЧП Забаштанов, ЧП Юрченко, ЧП Осколкова, ЧП Гусейнов, ЧП Куртмамбетов, ЧП Гражданко, ЧП Бондарь, ЧП Гасинец, ОСМД "Сапфир", ЧП Печерица, ЧП Головков, ЧП Попова, ЧП Кавалеров, ЧП Гнатюк, ЧП Сарай, ЧП Лозенко, ООО "Гарант-ресурс", ЧП Бондаренко, ЧП Попова, ЧП Мельник, ЧП Савич, ЧП Щеглова, ЧП Степанова, ЧП Мартынов, ЧП Коваленко, ЧП Шевченко.
Юридические лица: КРП "Вода Крыма, ДП "Специализированный спинальный санаторий им. Н. Н. Бурденко", ДП "Сакская гидрогеологическая режимно-эксплуатационная станция", ГУ управление юстиции, АО "Санаторий "Сакрополь", ЧП Чемурзиев, ООО "Санаторный комплекс "САКИ".
Бытовые потребители:  г. Саки    
Юридические лица: Комбинат кооперативной промышленности, ЧП Такташова Г.Ф., РАЙПО, "Крымсоюзпечать", КП "Коммунальник", ГУП РК "Крымгаз", ГПО "Кооператор", Сакский комбинат бытового обслуживания, Отдел образования горсовета, Исполнительный комитет Сакского горсовета, РАЙПО (центральный рынок), "Бытрадиотехника", ЧП Трофимов Л., ЧП "Эски-Кермен", КП "Сакское ЖЭО", ООО "Меркурий-Сервис". ЧП Легенькая Н.Н., ЧП Афутин В.В., ЧП Абдурахманова Г.А., ЧП Крашенников В.В., ЧП Бояринцев Ю.А., ЧП Аблаев С., ЧП Снеговой Г.Г., Финансовая инспекция, ЧП Новикова Т., ЧП Зиядинов А.С., ЧП Маркович А.Г., ЧП Темирова Л.З., СТ "Полет", ЧП Копыльцов Ю.В., ЧП Мустафаев Н., ЧП Степанов О.Л., ЧП Саркисян А.С., ЧП Бутко В.Г., ЧП Зиядинова Л.М., ЧП Рюмшина Т.А., ЧП Левченко Т.А., ЧП Галаган, ЧП Андреенко Е.И., ЧП Раздолькина Е.Г., ГУП РК "ТЭЦ", ЧП Леверашвили А.Э., ЧП Гасинец В.М., ООО "Крымский торговый комплекс "Абсолют", ЧП Маляренко Н.И., ДЮСШ №4, ЧП Абдуллаев М.С., ЧП Полхов В., ЧП Осколкова М.Н., ЧП Куликов, ЧП Симонов, ЧП Магнитская, ЧП Тельзеринова С.Н, ЧП Мущинский О.Ю., ЧП Головков П.В., ЧП Аблаева Д.А., ООО "Девелопмент", ЧП Волощук И.В., ЧП Эминов А.Э., ЧП Карафулидис Г.В., ООО "Алда", ЧП Грузнов Л.М., ЧП Поляков С.С., ЧП Челышев А.А., ЧП Абибулаева Н.Ш., ЧП Хлусова О.Г.

Бытовые потребители: г. Саки.     
Юридические лица: ГУП РК "Крымэнерго" цех по ремонту трансформаторов.
Бытовые потребители: с. Виноградово, с. Наумовка, с. Ветровка.   
Юридические лица: ЧП "Горное", РАЙПО, МП "Север", Виноградовский с/с, РАЙОНО, ФЛП Бензелюк Т.В., Охотниковский с/с, ФЛП Емшанов, ООО " им. В.И. Ленина", ООО "Сакская водная компания", ЧП Бобкова А.И., ЧП Антошкина С.Г., ЧП Кузик Т.С., ЧП Кузнецов М., ЧП Макеева Н.И.,                    " Крымпочта".
Бытовые потребители: с. Карьерное.      
Юридические лица: РАЙПО, "Крымтелеком", РАЙОНО, Охотниковский с/с, ЧП Долженко М., ЧП Салетдинова З.К., "Сакский завод строительных материалов", ООО "Сакская водная компания", ЧП Сайфулин М.Р., ЧП Ивакина Н., Духовное управление мусульман Крыма.
Бытовые потребители: с. Рунное, с. Глинки.       
Юридические лица: Вересаевский с/с, Охотниковский с/с, ЧП Доценко Г.Н., ЧП Коротаев И.Л., ООО "Сакская водная компания", ЧП Юденкова Н.Н., ФЛП Рамазанова Х.Б.
Юридические лица: МП "Детрит", МП "Кварц", МП "Север", ЧП "Гранит", ООО "Эпарх ЛТД", ООО "Фортуна", ООО "Таврика", МП "Вектор",                 ЧП "Рубин", ООО "Крымстройматериалы", ЧП "Транзит".
Бытовые потребители: с. Луговое.             
Юридические лица: МАП "Колос", Коллективное Рыболовецкое Предприятие.
Бытовые потребители: с. Крымское, с. Яркое, с. Валентиновка, с. Степное, с. Крайнее.          
Юридические лица: ПАО "Племзавод Крымский", РАЙПО, ЧП Чалдина С.А., Крымский с/с, ФЛП Черепанов Н.В., ЧАО "Сакский комбинат хлебопродуктов", СМУВХ, РАЙПО, ЧП Дерменджи Р.Д., КП с.Геройское, ФЛП Сазонов, ООО "Сакская водная компания", ЧП Сейдаметов С.С., с/х кооператив "Надежда-Степное", СПК "МИР", ПАО "КТЕЛЕКОМ", ЧП Полищук А.А., Крайненский с/с, ЧП Марчик, ФЛП Пуговкин В.М., ЧП Шанов А.А., ФЛП Кучеренко Л.С., ФЛП Балицкая Т.Т., ФЛП Самылов В.В., Крымское предприятие почтовой связи "Крымпочта", ПАО "МТС".


ГУП РК «Крымэнерго» рекомендует отсоединять электроприборы от сетей на период проведения работ во избежание их повреждения во время подачи электроэнергии. 

Внимание! Во время проведения работ возможны отклонения от графика.
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